

“乐善奖”送2注头奖 奖池滚存至55.05亿

大乐透中出1注2400万

本报讯 记者金海燕报道 5月14日,体彩大乐透第18055期前区开出号码03、07、20、33、34,后区开出号码09、10。本期全国仅中出1注头奖,单注奖金为封顶的2400万元(含800万元派奖奖金),花落河北。

数据显示,河北中出的这注2400万元头奖出自廊坊,中奖彩票为一张5注15元投入的单式

追加票。这注2400万元头奖的构成是1000万元基本投注奖金+500万元基本派送奖金+600万元追加奖金+300万元追加派送奖金。从中可以看出,由于采用了追加投注,该幸运儿多拿了900万元。

二等奖开出78注,每注奖金为12.51万元;其中51注采用追加投注,每注多得奖金7.50万

元。追加后,二等奖单个总奖金为20.02万元。三等奖开出733注,每注奖金为5224元;其中464注采用追加投注,每注多得奖金3134元。追加后,三等奖单个总奖金为8358元。

奖号方面,前区03、07、20、33、34的分布较为零散,且跨度较大,开出了1号段外的号码。最小号码开出03;0号段上还开出

了07;2号段上开出20,该号复制上期(第18054期)奖号;3号段上开出33、34一对连号组合;最大号码开出34。

后区开出09、10一对连号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的15已有30期没有露面,正持续走冷。

本期是“乐善奖”派奖的首期开奖,全国共中出2注头奖,每注奖金为5000元。全国总派奖金额1338万元。

奖池方面,本期开奖结束后,55.05亿元滚存至5月16日(周三)开奖的第18056期,这一水位较上期微涨。届时,头奖将派送1200万元。目前,“乐善奖”派奖奖金余8661万元。

●2018年第19周彩市回顾(5月7—13日)

体彩单周筹集公益金8.09亿

■记者于彤报道

5月7日至13日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售34.89亿元,筹集公益金8.09亿元。当周销量比上周增加2569万元,环比增长0.74%;比去年同期增加6.67亿元,同比增长23.65%。当周共开出20注500万元及以上头奖,其中体彩大乐透17注,7星彩3注。

大乐透开出17注头奖

当周进入体彩大乐透“6亿大派奖”第五周。当周大乐透销售7.54亿元,筹集公益金2.71亿元。当周销量比上周增加1822万元,环比增长2.47%;比去年同期增加8059万元,同比增长11.95%。

当周开出17注500万元以上头奖,其中包括11注1000万元以上大奖。广东、辽宁的购彩者通过倍投,分别收获3889万元和3833万元大奖。此外,黑龙江、上海、新疆购彩者分别中得1注1961万元,北京、福建、湖北、广东购彩者各收获1注1244万元,浙江购彩者中得1注1226万元,山西购彩者收获1注777万元。

第18053期开奖后,奖池首奖突破55亿元,达55.15亿元,创历史新高。

第18053期开奖后,大乐透“6亿大派奖”的固定奖派奖完毕。5月12日晚8时10分开售的第18054期开启“乐善奖”派奖,总额1亿元,这也是大乐透历史上首次开展“乐善奖”的派奖。

截至第18054期开奖结束,体彩大乐透在2018年已开出174注500万元以上头奖,其中99注为1000万元及以上大奖,

千万元大奖占头奖比例达56%。

竞猜型游戏周销量同比增29%

当周竞猜型游戏销售25.11亿元,筹集公益金4.59亿元。当周销量比上周增加258万元,环比增长0.10%;比去年同期增加5.66亿元,同比增长29.15%。

当周竞彩销售23.35亿元,筹集公益金4.20亿元,其中竞彩足球销售21.74亿元,竞彩篮球销售1.60亿元,名次销售53万元。当周竞彩销量比上周减少3064万元,环比降低1.29%;比去年同期增加5.25亿元,同比增长29.03%。当周竞彩销量环比减少部分来自竞彩篮球,随着本赛季NBA季后赛的深入进行,竞彩篮球的受注赛事逐渐减少,当周的受注赛事仅为7场,这是竞彩篮球销量下降的一个原因。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场各开奖3期,与上周持平,总销量1.76亿元,筹集公益金3872万元。当周销量比上周增加3323万元,环比增长23.27%;比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖4期)增加4135万元,同比增长30.70%。

14场胜平负销售1.06亿元。当周开出12注200万元以上头奖,全部出自5月7日开奖的第18064期,当期销量为4597万元,加上第18063期奖池滚存的1235万元,使得头奖奖金达274万元,竞猜对象为2场英超、7场意甲、3场西甲、2场法甲,其中西甲马德里竞技0比2不敌西班牙人,造1赔7.83倍的大冷,此外,意甲那不勒斯主场2比2冷平都灵,赔付指数为1赔6.6。此外,5月12日开奖的

第18065期开出6注22万元头奖,5月13日开奖的第18066期开出100注12万元头奖。

任选9场销售6677万元,单注最高头奖出自5月7日开奖的第18064期,开出1637注9104元头奖。另外两期开出的头奖数量较多,单注奖金均不足2000元。

4场进球和6场半全场胜平负销售255万元。

截至第18066期开奖结束,14场胜平负在2018年共开出134注100万元以上大奖,其中包括8注500万元。

7星彩开出3注500万

当周7星彩销售3928万元,筹集公益金1453万元。当周销量比上周增加67万元,环比增长1.77%;比去年同期增加178万元,同比增长4.74%。当周开出3注500万元头奖,全部被四川购彩者中得。截至第18054期开奖结束,2018年7星彩累计开出38注头奖,其中包括19注500万元。

当周排列3销售1.11亿元,筹集公益金3793万元。当周销量比上周增加367万元,环比增长3.40%;比去年同期增加978万元,同比增长9.61%。当周仅有1期返奖率超过53%。

当周排列5销售7215万元,筹集公益金2669万元。当周销量比上周增加53万元,环比增长0.74%;比去年同期增加838万元,同比增长13.15%。当周排列5共开出349注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,其中5月12日开奖的第18125期返奖率超过92%。截至第18126期开奖结束,2018年排列5共开出6545注10万元大奖。

●省市专递

体育彩票为全民健身买单

南昌发放“全民健身一卡通”



工作人员展示「全民健身一卡通」

5月8日,南昌市发放“全民健身一卡通”新闻发布会在当地举行。南昌市体育局将面向市民、彩民发放1.2万张“全民健身一卡通”。该项目的实施得到体育彩票的大力支持。

据南昌市体育局副局长熊庆峰透露,此次发放的“全民健身一卡通”面值200元,含价值1.1万元的意外伤害险和1000元的意外医疗险。使用者在各定点健身场馆享受VIP优惠价格,卡内面值消费完后充值,可继续享受各定点健身场馆VIP优惠价格。其

中,1万张面向全市18岁至65岁的市民发放,2000张通过体彩南昌分中心的“激情世界杯,健身我买单”竞彩奖上奖促销活动向彩民定向发放。

近年来,南昌市利用体彩公益金修建全民健身路径,有效改善了城乡体育健身设施的供给问题。截至目前,南昌市共建设乡镇农民体育健身工程40个,行政村农民体育健身工程609个,全民健身路径2133条,全民健身设施覆盖率达100%,初步实现了城市社区“15分钟健身圈”的目标。(南昌)

示范店已投入使用

体育彩票进驻清远客运站

近日,广东清远体彩中心与粤运公司就中国体育彩票进驻客运站达成合作协议。粤运公司将在清远地区客运站及高速服务区开设体育彩票投注站,其中客运站9个,高速服务区18个。

图中的店铺为清远新城车站,是位于新城汽车站的体育彩票示范店,已率先于“五一”前夕投入运营。

客运站的人流相对集中,特别是节假日期间,更是人山人海。因此,客运站成为清远体彩今年开拓体彩市场新渠道的方向,力求能够强强联手、合作双赢。目前,工作人员正在为清远地区其他设立在粤运客运站及高速服务区的体彩投注站选点,预计在世界杯前后陆续开门营业。

(综合)

附:2018年第19周体彩销量数据表

玩法	当周销量	筹集公益金	环比增长	环比增幅	同比增长	同比增幅
大乐透	7.54亿	2.71亿	1822万	2.47%	8059万	11.95%
7星彩	3928万	1453万	67万	1.77%	178万	4.74%
排列3	1.11亿	3793万	367万	3.40%	978万	9.61%
排列5	7215万	2669万	53万	0.74%	838万	13.15%
传统足彩	1.76亿	3872万	3323万	23.72%	4135万	30.70%
竞彩	23.35亿	4.20亿	-3064万	-1.29%	5.25亿	29.03%
合计	34.89亿	8.09亿	2569万	0.74%	6.67亿	23.65%



位于新城汽车站的体育彩票示范店